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TEMA 3 

AKU ANAK SHALIH 
DDIISSUUSSUUNN  OOLLEEHH  ::    

WWIIDDIIYYAANNEENNGGSSIIHH,,  SS..PPDD..II  

  

  

SSDD  NNEEGGEERRII  11  BBAANNDDAARR  JJAAYYAA    

LLAAMMPPUUNNGG  TTEENNGGAAHH    
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 1 Bandar Jaya             

Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti 

Kelas / Semester      : IV (Empat) / 1 (Satu)          

Pelajaran Ke-    : 3 (Tiga) 

Tema     : Aku Anak Sholeh  

Sub Tema   : Orang Jujur Disayang Allah  

Alokasi Waktu  : 1 x pertemuan  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

KD  

3.10  

Memahami makna jujur, 

amanah, hormat, patuh, 

santun kepada Orang tua dan 

guru dalam kehidupan 

sehari-hari. 

 

Melalui pembelajaran dan bantuan modul pembelajaran peserta 

didik dapat : 

 Peserta didik dapat menyebutkan arti perilaku jujur 

 Peserta didik dapat menyebutkan ciri perilaku jujur  

4.10  Mencontohkan perilaku 

jujur, amanah, hormat, 

patuh, santun kepada Orang 

tua dan guru dalam 

kehidupan sehari-hari. 

 Peserta didik dapat menunjukan contoh perilaku jujur,  

 Peserta didik dapat mendemontrasikan perilaku jujur  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 

Bandar Jaya, .................... 2021   

 

Mengetahui, 

Kepala UPTD Satuan Pendidikan        Guru PABP 

    SD Negeri 1 Bandar Jaya 

 

 

 

      KAPTIAH, S.Pd.SD                                                        WIDIYANENGSIH, S.Pd.I 

NIP. 19620510 198503 2005       NUPTK. 2341767669130083 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi Waktu  

Pendahuluan Salam, do’a, memberikan motivasi, menyampaikan tujuan 

pembelajaran  yaitu agar  peserta didik mempunyai sikap jujur  

( Anti Korupsi ) 

 

2 menit  

Kegiatan Inti LURING :  

 Peserta didik dapat  Memahami makna jujur, amanah, 

hormat, patuh, santun kepada Orang tua dan guru dalam 

kehidupan sehari-hari. 

 Peserta didik dapat  Mencontohkan perilaku jujur, 

amanah, hormat, patuh, santun kepada Orang tua dan 

guru dalam kehidupan sehari-hari. 

 Peserta didik dapat memberikan contoh sikap anti korupsi 

dalam kehidupan sehari-hari  

 

6 menit  

Penutup  Peserta didik mengerjakan tes akhir  

 Guru menyimpulkan materi pelajaran  

2 menit 

Sikap Pengetahuan Keterampilan 

 Pengamatan selama daring 

dan lembar penilaian diri  

 

 Tugas Tertulis  

 Tugas Lisan  

 Membuat produk desain cover 

buku  

 


